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Nocne wyścigi w Piotrkowie
Czy policja reaguje na zarzuty mieszkańców?Czy policja reaguje na zarzuty mieszkańców?

Odgłosy pisków opon, głośne wydechy i ryk silnika, 
jednym z najbardziej zgłaszanych do redakcji tema-
tów, są nocne wyścigi samochodowe i nadmierny 
hałas emitowany przez auta i motocykle wieczorami, 
oraz w nocy w Piotrkowie. Mieszkańcy mówią „poli-
cja nic nie robi”. Jaka jest prawda?

czytaj s. 3

FOTORELACJAUczniowie wracają do szkół – uroczyste rozpoczęcie 
roku szkolnego w Piotrkowie i regionie
Po wakacyjnej przerwie dzwonki ponownie zabrzmiały w szkołach. 1 września 
uczniowie z Piotrkowa Trybunalskiego i powiatu piotrkowskiego oficjalnie rozpoczęli 
rok szkolny 2025/2026. W miejskich i powiatowych placówkach odbyły się uroczyste 
apele, podczas których uczniowie, nauczyciele oraz rodzice usłyszeli życzenia 
sukcesów i wytrwałości w nadchodzących miesiącach nauki. W szkołach pojawili 
się zarówno najmłodsi pierwszoklasiści, jak i tegoroczni maturzyści.

eprasa.pl 90687f942e



3 września 2025 r.  2

OGŁOSZENIA

Kronika Trybunalska (i nie tylko) z... przymrużeniem oka

K
ończy się pewna epoka: 
Michał Rżanek zrezygno-

wał z funkcji prezesa Piotrkowskich 
Wodociągów i Kanalizacji. Ogło-
szono konkurs na jego następcę. 
Mówi się, że nie ma ludzi niezastą-
pionych. Ale czasami to tylko słowa.

W
yjaśniło się, i le pie-
niędzy z KPO dostaną 

niektóre piotrkowskie instytu-
cje. Np. Miejski Ośrodek Kultu-
ry otrzyma prawie 160 tys. zł, 
muzeum w Piotrkowie 78 tys. 
zł, a Ośrodek Działań Artystycz-
nych 96 tys. zł. Żaden klub swin-
gersów tym razem nie otrzymał 
ani grosza. Pewnie dlatego, że 
żaden klub swingersów nie dzia-

ła w Piotrkowie (koledzy mi 
powiedzieli). W Piotrkowie pro-
wadzone są prace nad wprowa-
dzeniem Inteligentnego Systemu 
Monitoringu, który nie tylko 
zobaczy, ale i usłyszy łamiących 
prawo. Chodzi o tych, którzy 
emitują stanowczo zbyt głośne 
dźwięki. Krótko mówiąc, aku-
styczne fotoradary mają stanąć 
na naszych ulicach. Blady strach 
padł na motocyklistów, rajdow-
ców i księży.

G
rupa Referendalna złoży 
skargę do Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego o oddale-
nie postanowienia Komisarza Wy-
borczego w Piotrkowie w sprawie 

odrzucenia wniosku o referendum 
dotyczącego odwołania prezyden-
ta i Rady Miasta. Zapowiedziała 
to podczas czwartkowej konfe-
rencji prasowej pełnomocniczka 
grupy Beata Dróżdż, której to-
warzyszyli Łukasz Janik i Maciej 
Zadumiński. W wypowiedziach 
przedstawicieli grupy najczęściej 
pojawiało się słowo „Pingot” 
odmieniane przez wszystkie przy-
padki.

W
ojciech Ślusa rczyk , 
radny Rady Powia -

tu Radomszczańsk iego oraz 
członek zarządu powiatu, wy-
wołał burzę w mediach społecz-
nościowych, publikując grafikę 

przedstawiającą żonę prezydenta 
Martę Nawrocką, w stroju królo-
wej. Widnieje tam napis „Pierwsza 
Dama”. A kontrowersje wywołał 
zamieszczony komentarz i dopi-
sek: „A Shrek, gdzie?”. Sprawa 
trafiła gdzie? Do prokuratury.

M
ieszkańcy wypoczywa-
jący przy jedynej tężni 

solankowej w Piotrkowie Try-
bunalskim zgłaszają redakcji 

ePiotrkow.pl pewien problem: otóż 
tarnina w tężni kwitnie. Zielony 
nalot to najprawdopodobniej glo-
ny, które mogą opanować wodę, 
jeśli ta nie jest w odpowiednim 
stopniu zasolona. Może to być też 
element Zielonego Ładu.

Przez t rzy dni odbywał 
się  w P iot rkowie 42 . 

Polsk i Kongres Esperanck i. 
Dokładniej w Akademii Piotrkow-

skiej. W programie m.in zwiedza-
nie Piotrkowa i okolic, prelekcje 
popularno-naukowe w języku 
esperanto, naukę języka esperanto 
oraz walne zebranie wyborcze Pol-
skiego Związku Esperantystów. 
Pomysłodawcą języka esperanto 
był Polak Ludwik Zamenhof, 
który w XIX w. stworzył ten język 
nie wiadomo po co.

Marcin Cecotka
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Nocne wyścigi w Piotrkowie
Czy policja reaguje na zarzuty mieszkańców?
Odgłosy pisków opon, głośne wydechy i ryk silnika, 
jednym z najbardziej zgłaszanych do redakcji tematów, 
są nocne wyścigi samochodowe i nadmierny hałas 
emitowany przez auta i motocykle wieczorami, oraz w 
nocy w Piotrkowie. Mieszkańcy mówią „policja nic nie 
robi”. Jaka jest prawda?

Lawina komentarzy
Po publikacji artykułu „Bę-

dzie ciszej w mieście? Fotoradary 
akustyczne mogą pojawić się 
w Piotrkowie” na temat planów 
wprowadzenia Inteligentnego 
Systemu Monitoringu z funkcją 
wykrywania hałaśliwych po-
jazdów, na portalu ePiotrkow.pl 
pojawiła się lawina komentarzy 
mieszkańców. Wielu piotrkowian 
wyraziło poparcie dla takiego 
rozwiązania, podkreślając, że 
problem głośnych samochodów 
i motocykli, szczególnie nocą, od 
dawna zakłóca spokój w mieście. 
Dyskutujący zwracali uwagę na 
uciążliwe wyścigi uliczne i tzw. 
„koncerty z wydechów”, które 
stają się codziennością w nie-
których rejonach. Część komen-
tujących domagała częstszych 
kontroli policji i nowych narzędzi, 
licząc, że zdecydowane działania 
służb wreszcie przywrócą po-
rządek i pozwolą mieszkańcom 
odpocząć od hałasu.

„ul. Sulejowska wieczorem 
i w nocy jeden jazgot silników 
i pisk opon – gość61”

„Niech się wreszcie wezmą 
za te głośne auta bo nie idzie 
odpocząć - Urbańczyk46„

„Czas utemperować szpane-
rów i dzicz wariująca na moto-
rach i szajsowatych rzęchach po 
nocach i za dnia. Mandaty po-
winny być kosmiczne. Im szybciej, 
tym więcej będzie ludzi zdrowych 
i... żywych – Chris”

Na naszą skrzynkę pocztową 
kontakt@epiotrkow.pl trafiają 
informacje o bagatelizowaniu 
sprawy przez policje. Dotyczy się 
to również Krajowej Mapy Zagro-
żeń Bezpieczeństwa, gdzie można 
zgłosić niebeczenie zachowania 
w tym nocnych kierowców.

Policja odpowiada
Z relacji piotrkowian wyni-

ka, że kierowcy wykorzystują 
zmodyfikowane pojazdy, które 
generują uciążliwy hałas, szcze-
gólnie w godzinach nocnych, co 
znacząco obniża komfort życia 
i poczucie bezpieczeństwa w mie-
ście. Najczęściej wskazywane 
miejsca to m.in. parking przy 
OSiR na ul. Niemna czy teren 
przy dworcu PKP, skąd uczestnicy 
mają wyruszać na nielegalne wy-
ścigi. Pomimo licznych zgłoszeń 
w Krajowej Mapie Zagrożeń Bez-
pieczeństwa problem - zdaniem 
mieszkańców - wciąż pozostaje 
nierozwiązany, a reakcje służb 
są niewystarczające. W związku 
z tym zwróciliśmy się do policji 
z pytaniami o dotychczasowe 
i planowane działania kontrolne 
oraz o to, czy funkcjonariusze 
dysponują urządzeniami do po-
miaru hałasu generowanego przez 

pojazdy.
„Policjanci Wydziału Ruchu 

Drogowego, reagują na wszelkie 
zgłoszenia dotyczące nielegal-
nych rajdów samochodowych, 
jak również pojazdów, które 
mają generować nadmierny hałas. 
Funkcjonariusze piotrkowskiej 
drogówki w trakcie patrolo-
wania rejonu służbowego mają 
na uwadze miejsca zgłaszane 
w Krajowej Mapie Zagrożeń, 
jak również reagują na każde 
działania kierowców niezgodne 
z prawem. Miejsca gromadzenia 
się kierowców wskazywane przez 
mieszkańców miasta Piotrkowa 
tj. parking przy ul. POW „PKP”, 
parking przy ul. Niemena „OSiR” 
oraz Parking przy ulicy Sulejow-
skiej „N-Park” gdzie gromadzą 
się kierowcy, ze zmodyfikowa-
nymi układami wydechowymi 
- powodującymi uciążliwy hałas 

są miejscami, gdzie funkcjonariu-
sze zwracają szczególną uwagę, 
respektując naruszenia przepisów 
ruchu drogowego – mówiła asp. 
sztab. Izabela Gajewska, oficer 
prasowy piotrkowskiej policji.”

Policja twierdzi, że kara kie-
rowców odpowiedzialnych za 
niebezpieczną jazdę oraz utrud-
niającym odpoczynek nocny.

„Przepisy określają, jak gło-
śny dźwięk może być emitowa-
ny przez dany rodzaj pojazdu 
mechanicznego. Na kierującego 

używającego pojazdu na ob-
szarze zabudowanym w sposób 
powodujący uciążliwość zwią-
zaną z nadmiernym hałasem, 
którego głośność przekroczy 
dopuszczalne normy, może zostać 

nałożony zgodnie z taryfikatorem 
mandat karny w kwocie 20-300zł. 
Konsekwencją przekroczenia do-
puszczalnych norm hałasu będzie 
również zatrzymanie dowodu 
rejestracyjnego pojazdu oraz 
obowiązkowa wizyta w stacji 
kontroli pojazdów – dodała oficer 
prasowy policji.”

Będzie ciszej?
Plany wprowadzenia fotora-

darów akustycznych oraz Inteli-
gentnego Systemu Monitoringu 

w Piotrkowie budzą nadzieję, że 
problem głośnych samochodów 
i motocykli w końcu zostanie 
ograniczony. Nowoczesne rozwią-
zania mają nie tylko rejestrować 
wykroczenia, ale też umożliwić 

szybszą reakcję policji, co może 
przełożyć się na większy spokój 
mieszkańców, szczególnie nocą. 
Pozostaje jednak pytanie - czy 
zastosowanie tych technologii 
faktycznie sprawi, że w mieście 
będzie ciszej, a kierowcy zrezy-
gnują z hałaśliwych przejazdów? 
Piotrkowska policja wyposażona 
jest w odpowiednie narzędzia, 
nowe mają sprawić, że jeszcze 
skuteczniej zajmą się problemem.

„Policjanci Wydziału Ruchu 
Drogowego posiadają miernik 

poziomu dźwięku pojazdów 
samochodowych, jak również 
prowadzą skoordynowane ak-
cje z Wydziałem Kryminalnym 
tutejszej jednostki celem wyeli-
minowania popełnianych przez 

uczestników ruchu drogowego 
wykroczeń bądź przestępstw. 
Piotrkowscy policjanci będą dalej 
prowadzili akcje, jak również 
będą dokonywać pomiarów na-
tężenia poziomu dźwięku celem 
eliminowania z ruchu pojaz-
dów powodujących uciążliwości 
związane z nadmiernym hała-
sem – dodała asp. sztab. Izabela 
Gajewska.”

Wydział Kryminalny chce 
rozwiązać problem „nocnych 
wyścigów”

Oficer prasowy piotrkowskiej 
policji, poinformowała, że dro-
gówka prowadzi działania, a w ich 
wyniku zatrzymano w 2025 roku 
już 96 praw jazdy. Jednak sprawą 
wyścigów ma zająć się Wydział 
Kryminalny.

„Policjanci Wydziału Ruchu 
Drogowego piotrkowskiej jed-
nostki w trakcie działań od po-
czątku 2025 roku zatrzymali 96 
uprawnień do kierowania pojaz-
dem za przekroczenie prędkości 
powyżej 50 km/h w obszarze za-
budowanym, 478 dowodów reje-
stracyjnych za zły stan techniczny 
pojazdów oraz 6 za naruszenie 
wymagań ochrony środowiska. 
Jednocześnie informuję, że poli-
cjanci Wydziału Kryminalnego 
w dalszym ciągu prowadzą dzia-
łania zmierzające do wyelimi-
nowania trudności związanych 
z tematyką „nielegalnych wyści-
gów” – podsumowuje piotrkow-
ska policja.”             /F.Zieliński

Masz temat 

do Tygodnia?
Napisz

temat@tt.info.pl

3
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Partia Razem chce zawieszenia współpracy pomiędzy 
Piotrkowem, Radomskiem a miastami w Izraelu

Partia Razem z Piotrkowa 
Trybunalskiego wystosowała pe-
tycje do rad miejskich Piotrkowa 
i Radomska, domagając się zawie-
szenia lub zerwania współpracy 
partnerskiej z izraelskimi mia-
stami Ness Ziona i Kiryat Bialik. 
Inicjatywa wywołała kontrower-
sje, ponieważ dotyczy nie tylko 
lokalnych umów partnerskich, 
ale także wrażliwej kwestii poli-
tyki międzynarodowej i oskarżeń 
o zbrodnie wojenne w Strefie 
Gazy. Razem podkreśla, że ce-
lem jest sprzeciw wobec polityki 
państwa Izrael i wyrażenie soli-
darności z ludnością Palestyny, 
a nie atak na ludność żydowską. 
Miasto Piotrków Trybunalski na 
razie nie udzieliło komentarza, 
podczas gdy władze Radomska 
i część polityków podkreślają 
symboliczny charakter współ-
pracy partnerskiej i niechęć do 
włączania miast w spory między-
narodowe.

Adrian Bustos Alfaro, członek 
Razem, podkreśla, że działania 
partii mają charakter polityczny, 
a nie etniczny. Jego zdaniem, 
samorządy powinny reagować na 
sytuację w Strefie Gazy tak, jak 
wcześniej reagowały na wojnę 
w Ukrainie.

Nasza petycja nie atakuje 

w żaden sposób ludności żydow-
skiej. Chodzi o sprzeciw wobec 
polityki państwa Izrael, która 
łamie prawo międzynarodowe 
i humanitarne. Jeżeli polityka 
się zmieni, współpracę można 
będzie wznowić - mówi członek 
partii Razem

Stanowisko władz Radomska 
jest jednoznaczne. Prezydent 
Jarosław Ferenc deklaruje, że nie 
widzi powodów, by przerywać 
współpracę z Kiryat Bialik.

 Społeczność tego miasta nie 
jest w żaden sposób zaangażowa-
na w konflikty w Izraelu. Lokalna 
współpraca nie powinna być mie-
szana z polityką ogólnokrajową  
komentuje prezydent Radomska

Miasto Piotrków Trybunal-
ski na razie nie zabrało głosu 
w tej sprawie.

Do inicjatywy odniósł się 
także poseł Krzysztof Ciecióra 
z Prawa i Sprawiedliwości. Choć 
skrytykował działania Izraela 
w Strefie Gazy, ocenił, że zerwa-
nie lokalnych partnerstw może 
nie przynieść realnych efektów.

 Takie współprace sprowadza-
ją się głównie do ceremoniałów 
i wspólnych obchodów rocznic. 
Zerwanie ich jest aktem symbo-
licznym, który na dłuższą metę 
nie ma większego znaczenia. 

Relacje między Polską a Izraelem 
i tak są dziś ochłodzone - podkre-
śla poseł.

Antysemityzm czy krytyka 
państwa?

Jednym z tematów towarzy-
szących petycji są obawy, że 
inicjatywa Razem mogłaby zostać 
odebrana jako akt antysemicki. 
Partia stara się jednak wyraźnie 
odciąć od takich interpretacji.

Chodzi nam wyłącznie o poli-
tykę państwa Izrael, a nie o kry-
tykę narodu czy religii - zaznacza 
Bustos Alfaro. Podobnego zdania 
jest poseł Ciecióra, który ocenia, 
że w Polsce oskarżenia o anty-
semityzm w kontekście krytyki 
działań Izraela „budzą dziś ra-
czej politowanie niż poważne 
reakcje”.

Miasta partnerskie pod lupą
Debata pokazuje, że choć part-

nerstwa miast mają w większości 
symboliczny i kulturalny charak-
ter, w sytuacjach kryzysowych 
stają się częścią większych sporów 
politycznych. To, czy lokalne de-
cyzje mogą realnie wpłynąć na 
politykę państwową, pozostaje 
otwartym pytaniem, ale nie ulega 
wątpliwości, że temat budzi emocje 
- zarówno wśród mieszkańców, jak 
i lokalnych polityków.

Filip Zieliński

Pożegnanie lata w Piotrkowie
Piotrków Trybunalski w pią-

tek (29.08) symbolicznie poże-
gnał wakacje, muzycznie oraz 
ogromną energią. Na Rynku 
Trybunalskim odbył się kon-
cert Wiktora Dyduły, finalisty 
„The Voice of Poland” jednego 
z najciekawszych głosów mło-
dego pokolenia. Artysta porwał 
publiczność swoimi przebojami, 
w tym  „Koło fortuny” i „Tam 
słońce, gdzie my”, zamieniając 
centrum miasta w wielki parkiet 
pod gołym niebem. Po koncercie 
fani mieli okazje na pamiątkowe 
zdjęcie oraz kupno podpisanego 
przez artystę plakatu.

Wydarzenie było częścią 
„Zakończenia Lata” zorganizo-
wanego przez miasto Piotrków 
Trybunalski. Impreza na rynku 
rozpoczęła się już o 19:00 przed-
sezonową prezentacją klubów: 
MKS Piotrcovia oraz Piotrko-
wianin Piotrków Trybunalski. 
Kilka minut po godzinie 20:00 
dla mieszkańców zagrał Wiktor 
Dyduła. Ale to nie wszystko, po 
koncercie rozpoczęła się ostatnia 
w sezonie letnim potańcówka 
na rynku.

Tam słońce, gdzie my
Wiktor Dyduła (ur. 1997 w 

Gdańsku) to wokalista i songw-
riter, który zaczynał od ulicznych 
występów i nagrań publikowa-
nych w sieci. Szerszej publiczno-
ści dał się poznać w programie 
„The Voice of Poland” w 2021 
roku, gdzie dotarł do finału i za-
prezentował swój debiutancki sin-
giel „Dobrze wiesz, że tęsknię”. 
Utwór szybko zdobył złoty status, 
a sam artysta podpisał kontrakt 

z wytwórnią Polydor Records. 
W kolejnych latach wydał m.in. 
single „Koło Fortuny”, „Ćwierć 
wieku” czy „Złości miłości”, a w 
2023 roku debiutancki album Pal 
licho!, który umocnił jego pozy-
cję na polskiej scenie muzycznej.

W 2025 roku ukazał się jego 
drugi krążek Tak jak tutaj stoję, 
promowany przebojem „Tam 

słońce, gdzie my” – nagranie 
zdobyło potrójną platynę i no-
minację do Fryderyka. Dyduła 
występował na trasie Męskie 
Granie, zagrał setki koncertów 
i pojawił się w programie „Azja 
Express”. Dziś uznawany jest za 
jedno z najciekawszych młodych 
nazwisk polskiej muzyki pop-
-alternatywnej.
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WIĘCEJ ZDJĘĆ ZNAJDZIESZ NA 

Za nami XXXIII Rol-Szansa
Za nami 33. edycja największego rolniczego wydarzenia w powiecie piotrkowskim. Setki 
wystawców oferowali najróżniejszy asortyment dla profesjonalnych rolników, sadowni-
ków czy ogrodników. Miłośnicy ogrodów również znaleźli coś dla siebie, dzięki dużej 
liczbie wystawców oferujących najróżniejsze rośliny. Na terenie wystawowym wokół 
zamku w Bykach było również sporo atrakcji dla najmłodszych. Natomiast amatorzy 
pysznego swojskiego jedzenia mogli liczyć na domowe sery, wędliny czy coś do picia.

Wystawa nie tylko dla rolników
Na wystawie można było zna-

leźć nie tylko sprzęt rolniczy, choć 
ogromne traktory, siewniki czy 
ładowarki robiły wrażenie, go-
ście z Piotrkowa również znaleźli 
coś dla siebie - podkreśla Ma-
riusz Stobiecki, dyrektor piotr-
kowskiego oddziału Łódzkiego 
Ośrodka Doradztwa Rolniczego.

Staramy się o to, żeby wystawa 
była coraz większa, żeby było 
coraz więcej wystawców, coraz 
więcej gości. Robimy, co możemy, 
żeby było lepiej. Myślę, że jest to 
największe wydarzenie rolniczo-
-targowe w województwie łódz-
kim. Było tutaj dużo sprzętu dla 
rolników, natomiast mieszkańcy 
Piotrkowa Trybunalskiego rów-
nież mogli zajrzeć, jeżeli nawet nie 
uprawiają ziemi, ponieważ było 
też dużo dla ogrodu. Można było 
kupić sadzonki, kwiaty, rośliny, 
nasiona. Także dla każdego coś 
się znalazło - mówił Mariusz Sto-
biecki - dyrektor ŁODR w Piotr-
kowie - organizator wydarzenia.

Łódzki Ośrodek Doradztwa 
Rolniczego, oddział ośrodka 
w Piotrkowie ma duże doświad-

czenie w przygotowywaniu tej im-
prezy. Zresztą frekwencja zarówno 
po stronie wystawców, jak i gości 
pokazuje, że jest to takie wyda-
rzenie, które już na stałe wpisało 
się do kalendarza wydarzeń na 
rzecz rolnictwa, rozwoju obszarów 
wiejskich, ale też mieszkańców 
Piotrkowa i jest świetną wizytów-
ką naszego rolnictwa i okazją do 
połączenia rolników, przetwórców 
z konsumentami -  mówił Adam 
Nowak, wiceminister rolnictwa 
i rozwoju wsi, radny sejmiku 
województwa łódzkiego.

Na wystawie było można też 
pysznie zjeść, o to zadbały panie 
z KGW, a ogromny kocioł „Żuru 
po Piotrkowsku” przygotował 
Jakub Wolski.

Rol-Szansa będzie się roz-
wijać

Teren na którym od lat odbywa 
się Rol-Szansa należy do woje-
wództwa łódzkiego, jak zaznaczył 
wicemarszałek Piotr Wojtysiak 
- możemy spodziewać się moder-
nizacji terenu. Rol-Szansa będzie 
miała tu swoje miejsce - podkre-
ślał wicemarszałek województwa 
łódzkiego.

Jesteśmy na terenie, którego 
właścicielem jest samorząd woje-
wództwa. Przeprowadzamy w tym 
momencie rewitalizację, rewita-
lizację tego terenu wokół Pałacu 
w Bykach. Mamy plany remontowe 
samego pałacu i chcemy, aby takie 
imprezy nie tylko były organizowa-
ne raz do roku, ale były integralną 
częścią wydarzeń, które organizuje 
Ministerstwo Rolnictwa, które 
organizują samorządy, instytucje. 
Dlatego też przygotujemy ten teren 
wspólnie jako samorząd wojewódz-
twa łódzkiego do tego, aby jak 
najwięcej gości mogło przyjeżdżać 
nie tylko z województwa, ale z całego 
kraju tutaj właśnie do Piotrkowa, aby 
zakupić różnego rodzaju potrzebne 
rzeczy. Ale to jest takie świetne 
miejsce wystawowe, już tradycyjnie 
wpisujące się od kilkudziesięciu lat 
w tradycję targowo-wystawienniczą 
województwa łódzkiego.

Patronat honorowy nad wystawą 
objęli: Minister Rolnictwa i Roz-
woju Wsi, Wojewoda Łódzki, Mar-
szałek Województwa Łódzkiego, 
Starosta Powiatu Piotrkowskiego.

Filip Zieliński
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Dwa wypadki z udziałem motocyklistów
W sobotę (30.08) wieczorem 

w Piotrkowie Trybunalskim do-
szło do dwóch wypadków, w wy-
niku których motocykliści trafili 
do szpitala. W obu przypadkach 
kierujący samochodami osobo-
wymi nie ustąpili pierwszeństwa 
przejazdu jednośladom. Ul. Sule-
jowska i Skłodowskiej-Curie były 
zablokowane.

Do pierwszego tego wieczora, 
niebezpiecznego zdarzenia, w któ-
rym ucierpiał motocyklista, doszło 

po godzinie 19:00 na skrzyżowa-
niu ul. Sulejowskiej z wjazdem do 
marketu budowlanego OBI. Jak 
relacjonuje policja wina była po 
stronie kierującego samochodem 
osobowym, który nie ustąpił 
pierwszeństwa motocykliście. 
W wyniku zdarzenia motocyklista 
trafił do szpitala.

 Ze wstępnych ustaleń wynika, 
że kierujący samochodem osobo-
wym wykonując manewr skrętu 
w lewo, do marketu budowlanego, 

nie ustąpił pierwszeństwa przejazdu 
kierującemu motocyklem, jadącemu 
z przeciwległego kierunku. Kieru-
jący motocyklem został zabrany do 
szpitala - mówiła asp. szt. Izabela 
Gajewska, rzecznik prasowy 
piotrkowskiej policji.

D o kole jnego  w y pa d k u  
w Piotrkowie doszło godzinę póź-
niej. Tym razem na ul. Marii Skło-
dowskiej-Curie przy ul. Bugajskiej. 
Według wstępnych ustaleń policji, 
kierujący samochodem osobowym 

nie ustąpił pierwszeństwa motocy-
kliście, który wykonywał manewr 
wyprzedzania. 

Kierujący wykonując manewr 
skrętu w lewo, nie ustąpił pierw-
szeństwa przejazdu kierujące-
mu motocyklem wykonującemu 
manewr wyprzedzania. Ranny 
kierujący motocyklem i jego pasa-
żerka. Ranni motocykliści zostali 
zabrani do szpitala - dodała asp. 
szt. Izabela Gajewska, rzecznik 
prasowy piotrkowskiej policji.

Groźny wypadek 
w Gazomii Nowej

W piątkowe popołudnie, przed 
godziną 17:00, w miejscowości 
Gazomia Nowa doszło do po-
ważnego zdarzenia drogowego 
z udziałem dwóch samocho-
dów osobowych – Toyoty Corolli 
i Volkswagena Golfa.

Na miejscu od razu pojawiły 
się wszystkie służby ratunkowe – 
policja, pogotowie i straż pożarna. 
Funkcjonariusze intensywnie 
pracowali, a ruch w tym rejonie 
był poważnie utrudniony. 

Policja apeluje do kierowców 
o zachowanie szczególnej ostroż-
ności, dostosowanie prędkości 
oraz stosowanie się do poleceń 

funkcjonariuszy kierujących ru-
chem.

Sytuację opisała również na-
sza czytelniczka, która chwilę 
po zdarzeniu przejeżdżała przez 
Gazomię Nową:

- Dość groźny wypadek w Ga-
zomii Nowej. Jak jechałam chwilę 
temu do Moszczenicy, to dało się 
przejechać, teraz droga jest zabloko-
wana. Na moje oko kierowca jadący 
z Gazomii nie ustąpił pierwszeństwa 
kierowcy jadącemu od Moszczenicy 
w kierunku Proszenia.

Na ten moment nie ma ofi-
cjalnych informacji o poszkodo-
wanych.

Podejrzany o podpalenia - zatrzymany przez policje
Policjanci z Komisariatu Poli-

cji w Sulejowie zatrzymali 62-let-
niego mężczyznę podejrzanego 
o kierowanie gróźb karalnych oraz 
dokonywanie podpaleń na terenie 
gminy Sulejów. Za popełnione 
przestępstwa grozi mu do 5 lat 
pozbawienia wolności.

26 sierpnia 2025 roku do Ko-
misariatu Policji w Sulejowie 
wpłynęło zgłoszenie o groźbach 
karalnych, kierowanych przez 
62-latka. Policjanci od razu zajęli 
się tą sprawą. W toku czynności 
i dzięki dobremu rozpoznaniu 
ustalili również, że mężczyzna 
w okresie od 28 lipca 2025 kilku-
krotnie podpalał kable elektryczne 
znajdujące się w opuszczonych 
domkach letniskowych na terenie 
gminy Sulejów.

 Mundurowi od razu rozpoczęli 
poszukiwania mężczyzny, który 
jeszcze tego samego dnia został 
zatrzymany i trafił do policyjnej 
celi. 62-latek wkrótce usłyszy za-
rzuty kierowania gróźb karalnych 
oraz uszkodzenia mienia. Prze-
stępstwa te zagrożone są karą do 5 
lat pozbawienia wolności - mówiła 
asp. szt. Izabela Gajewska, oficer 
prasowy piotrkowskiej policji.

Prowadzone przez śledczych 
czynności mają również na celu 
ustalenie, czy 62-latek może mieć 

związek z innymi pożarami, które 
w ostatnim czasie miały miejsce na 
terenie gminy Sulejów. W szcze-
gólności policjanci sprawdzają 
jaki jest jego ewentualny udział 

w podpalaniu traw i pustostanów. 
Sprawa ma charakter rozwojowy 
i policjanci nadal gromadzą ma-
teriał dowodowy, który pozwoli 
wyjaśnić wszystkie okoliczności 

tych zdarzeń oraz ustalić pełen 
zakres odpowiedzialności zatrzy-
manego mężczyzny.

KMP Piotrków

Kobieta wpadła do rowu 
i uderzyła w drzewo

Do groźnie wyglądającego 
zdarzenia doszło w środę, 27 
sierpnia tuż po godzinie 15:00 
na drodze wojewódzkiej nr 716 
pomiędzy Kiełczówką a Kalską 
Wolą w gminie Moszczenica.

Kierująca samochodem marki 
Chevrolet Matiz, z nieustalonych 
na tę chwilę przyczyn, straciła 
panowanie nad pojazdem. Auto 
zjechało na przeciwny pas ruchu, 
a następnie wypadło z jezdni 
i uderzyło w drzewo.

Na miejscu interweniowa-

li policjanci z wydziału ruchu 
drogowego, strażacy z Jednostki 
Ratowniczo-Gaśniczej w Piotr-
kowie Trybunalskim oraz druho-
wie Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Kiełczówce. Do zdarzenia we-
zwano również zespół ratownic-
twa medycznego.

Kobieta kierująca pojazdem 
została przebadana przez medy-
ków. Na szczęście nie odniosła 
poważniejszych obrażeń.

Policja wyjaśnia okoliczności 
tego zdarzenia.

Motocykl uderzył w sarnę. Dwie osoby są ranne
Do wypadku doszło w środę, 

27 sierpnia wieczorem w miej-
scowości Oprzężów w gminie 
Wola Krzysztoporska. Motocykl, 
którym podróżowały dwie osoby, 
uderzył w sarnę przebiegającą 
przez drogę.

Zdarzenie miało miejsce po go-
dzinie 20:00 na prostym odcinku 
trasy biegnącej przez pola. Według 
naszych wstępnych ustaleń, motocykl 
prawdopodobnie poruszał się z dużą 
prędkością. Siła uderzenia była tak 
duża, że zwierzę niestety zginęło.

 – W wyniku zderzenia obrażeń 
doznała 12-letnia pasażerka jed-
nośladu, która trafiła do szpitala. 
Niestety, zwierzę nie przeżyło – 
przekazała Izabella Gajewska, 
oficer prasowa Komendy Miej-
skiej Policji w Piotrkowie Try-
bunalskim.

Obrażenia odniósł także kieru-
jący motocyklem. Mężczyzna był 
trzeźwy. Oboje zostali przewiezieni 
do szpitala.

Policja apeluje o ostrożność na 
drogach przebiegających w pobli-
żu lasów i pól. Funkcjonariusze 
przypominają, że w przypadku 
pojawienia się zwierzęcia na drodze 

należy przede wszystkim hamować 
i unikać gwałtownych manewrów, 
które mogą doprowadzić do jeszcze 
groźniejszych wypadków.

Iwo Stachaczyk
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Uczniowie wracają do szkół – uroczyste rozpoczęcie 
roku szkolnego w Piotrkowie i regionie
Po wakacyjnej przerwie dzwonki ponownie zabrzmiały w szkołach. 1 września uczniowie z Piotrkowa 
Trybunalskiego i powiatu piotrkowskiego oficjalnie rozpoczęli rok szkolny 2025/2026. W miejskich 
i powiatowych placówkach odbyły się uroczyste apele, podczas których uczniowie, nauczyciele oraz 
rodzice usłyszeli życzenia sukcesów i wytrwałości w nadchodzących miesiącach nauki. W szkołach 
pojawili się zarówno najmłodsi pierwszoklasiści, jak i tegoroczni maturzyści.

W wielu szkołach wrzesień 
przynosi również nowości – od-
świeżone pracownie, nowe pro-
gramy edukacyjne oraz inwestycje 
w infrastrukturę. Miasto i powiat 
zapowiadają dalsze wsparcie dla 
edukacji, w tym kontynuację 
programów stypendialnych i dofi-
nansowań na zajęcia pozalekcyjne. 

Nowy rok szkolny to dla wie-
lu czas wyzwań, ale i szans. 
Uczniowie i nauczyciele, mimo 
naturalnej tęsknoty za wakacjami 
z optymizmem patrzą na nadcho-
dzące miesiące. W szkołach znów 
zrobiło się gwarno, a szkolne 
korytarze wypełniły się śmiechem 
i rozmowami. Szczególne emocje 
towarzyszyły ósmoklasistom, dla 
których nadchodzące miesiące 
będą kluczowe. To właśnie ich 
czeka pierwszy poważny egzamin 
w życiu – egzamin ósmoklasisty, 
który zdecyduje o dalszej ścieżce 
edukacyjnej.

Podczas rozpoczęcia roku 
szkolnego w jednej z piotrkow-
skich szkół spotkaliśmy Kornelię, 
która właśnie rozpoczęła naukę 
w ósmej klasie: – Obawiam się 
egzaminów – przyznała nieco 
niepewnie. Jej koleżanka, Iryna, 
również nie kryła stresu: – Egza-
minów... Nie wiem, wszystkiego 
się boję. Trzeba się dobrze skon-
centrować na tym, żeby wszystko 
poszło po naszej myśli. – dodała.

Dziewczęta zgodnie podkre-
śliły, że wiedzą, jak ważna jest 
koncentracja i zaangażowanie 
w nadchodzącym roku szkolnym.

Władze oświatowe Piotrko-
wa i regionu oraz dyrektorzy 
szkół życzyli uczniom spokojnego 
i owocnego roku, podkreślając, że 
wsparcie nauczycieli i rodziców 
będzie nieocenione, zwłaszcza 
dla uczniów klas ósmych oraz 
maturalnych.

Choć przed uczniami wiele 

miesięcy nauki, wielu z nich – jak 
Kornelia i Iryna – już dziś wie, 
że kluczem do sukcesu będzie 
systematyczność, współpraca 
i pozytywne nastawienie.

Nowy rok szkolny 2025/2026 
w liczbach – uczniowie w piotr-
kowskich szkołach:
• Przedszkola Samorządowe: 

1310
• Szkoły Podstawowe: 4899
• uczniów, w tym 604 pierwszo-

klasistów
• Szkoły ponadpodstawowe: 6116
• Licea – 2424, w tym 659 

uczniów w klasach pierwszych
• ZSP – 3692, w tym 837 pierw-

szoklasistów 
• SOSW: 130 uczniów, 11 pierw-

szoklasistów.
W Sulejowie w SP nr 1 dzieci 

będą miały do dyspozycji nowe 
wyremontowane toalety. Inwe-
stycja kosztowała 400 tysięcy zł.

K.Chojnacka fot. piotrkow.pl

fot. K.Chojnacka

Ślubowanie pierwszaków w piotrkowskim amfiteatrze
Kilkuset pierwszoklasistów z piotrkowskich szkół zjawiło się w poniedziałek wraz z rodzicami w amfiteatrze, aby złożyć ślubowanie odczytane przez prezydenta Juliusza 
Wiernickiego. Wyróżnieni uczniowie ze wszystkich miejskich podstawówek zostali pasowani na ucznia osobiście przez prezydenta Piotrkowa. Z kolei upominki dla nauczycieli 
wręczał radny Rafał Paweł Czajka. Zanim jednak do tego doszło młodzi mieszkańcy miasta mogli zobaczyć i wysłuchać ciekawego programu artystycznego przygotowanego 
specjalnie dla nich przez Miejski Ośrodek Kultury.

 - Tak, jak co roku przyjmuje-
my symboliczne ślubowanie od 
pierwszaków. Przypominam im 
oczywiście, że właśnie rozpoczyna 
się największa chyba przygoda 
w ich życiu, albo przynajmniej jed-
na z największych przygód. Rodzi-
ce mają tego pełną świadomość, 
dzieci chyba niekoniecznie, ale to 
bardzo radosny dzień – powiedział 
nam prezydent Juliusz Wiernicki.

Z kolei ze sceny usłyszeli od 
„cioci”, która przygotowała dla 
nich program artystyczny, że za-
wsze warto iść do przodu, kochani.  
Życzę wam dobrej, pozytywnej 
energii i zaczynamy ten rok szkol-
ny z moją muzyką.

Tekst ślubowania pierw-
szaków

Czy ślubujecie uroczyście być 
dobrymi i dzielnymi pierwsza-
kami?

Czy ślubujecie często się 
uśmiechać i być zawsze zadowo-
lonymi?

Czy ślubujecie słuchać pań 
w szkole i rodziców w domu?

Czy ślubujecie dbać o zabaw-
ki i książeczki, i odkładać je na 
miejsce?

Czy ślubujecie grzecznie bawić 
się z kolegami?

Czy ślubujecie chętnie liczyć, 
rysować, śpiewać i tańczyć?

Czy ślubujecie bawić się 
i uczyć wesoło  być wkrótce zawo-
łać LUBIĘ CIĘ szkoło?            /AW
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Gmina Aleksandrów

Powiat Piotrkowski najważniejsze informacje dla mieszkańców

Sylwester Ossowski nowym 
Członkiem Zarządu Powiatu

Zmiany personalne i ważne 
decyzje – tak w skrócie można 
podsumować XIX Sesję Rady Po-
wiatu w Piotrkowie Trybunalskim, 
która odbyła się 1 września 2025 r. 
w Starostwie Powiatowym. Najistot-
niejszym punktem obrad był wybór 
nowego Członka Zarządu Powiatu.

Sesję rozpoczęto od uczczenia 
minutą ciszy pamięci żołnierzy 
poległych oraz ludności cywilnej 
pomordowanej przez hitlerow-
skich okupantów we wrześniu 
1939 roku. Następnie radni pod-
jęli szereg uchwał, w tym m.in. 
w sprawie zmian w budżecie oraz 
powierzenia Gminie Czarnocin 
i Gminie Sulejów zadań zwią-

zanych z zarządzaniem drogami 
powiatowymi. Dzięki temu obie 
gminy będą mogły aplikować 
o środki zewnętrzne na przebudo-
wę lokalnej infrastruktury.

Kulminacyjnym momentem po-
siedzenia był wybór nowego Człon-
ka Zarządu Powiatu. Starosta Piotr 
Łączny rekomendował kandydaturę 
Sylwestra Ossowskiego – radnego V, 
VI i VII kadencji, od lat aktywnie 
działającego w Radzie. W ostatnich 
dwóch kadencjach pełnił funkcję 
Przewodniczącego Komisji Rewi-
zyjnej. Radni, dziękując Michałowi 
Małeckiemu za dotychczasową 
pracę w Zarządzie, poparli Ossow-
skiego 13 głosami „za”.

– Sylwester Ossowski to do-
świadczony samorządowiec, który 
doskonale zna zadania stojące 
przed Powiatem i wielokrotnie 
udowodnił swoje zaangażowanie 
w życie naszej wspólnoty. Jestem 
przekonany, że w roli Członka Za-
rządu będzie podejmował decyzje 
mądre, odpowiedzialne i służące 
mieszkańcom – podkreślił Staro-
sta Piotr Łączny.

W związku ze zmianami perso-
nalnymi radni uzupełnili również 
składy Komisji Rady Powiatu. 
Sylwestra Ossowskiego zastąpił 
w Komisji Rewizyjnej oraz w Ko-
misji Skarg, Wniosków i Petycji 
Michał Małecki, co zapewniło 
ciągłość i sprawne funkcjonowa-
nie organów Rady.

1 września – pamiętamy
W 86. rocznicę wybuchu II 

wojny światowej przedstawiciele 
Powiatu Piotrkowskiego oddali 
hołd Bohaterom Września 1939 
roku. To symboliczny dzień, który 
przypomina o dramacie pierw-
szych dni okupacji, ale także 
o niezłomnej postawie żołnierzy 
i mieszkańców walczących o wol-
ną Polskę.

Delegacje z łożyły kwia-
ty w miejscach pamięci, upa-
miętniających ofiary i obrońców 
Ojczyzny. W uroczystym upa-
miętnieniu uczestniczyli m.in.: 
Starosta Powiatu Piotrkowskiego 
Piotr Łączny, Przewodniczący 
Rady Powiatu Bernard Matyszew-
ski, Wicestarosta Michał Tokarski, 
Sekretarz Powiatu Ireneusz Czer-
wiński, Marszałek Województwa 
Łódzkiego Piotr Wojtysiak oraz 
przedstawiciel Stowarzyszenia 
Aktywni Wola Krzysztoporska 
Artur Jędrzejczyk.

Delegacje odwiedziły miejsca 
szczególnie naznaczone dramatem 
wrześniowych walk i okupacji: 
Góry Borowskie – miejsce hero-
icznej bitwy, określanej mianem 
Piotrkowskich Termopil, Parznie-
wice – gdzie spoczywają żołnierze 
polegli we wrześniu 1939 roku, 
Mierzyn – pomnik przypominają-
cy o mieszkańcach wsi pomordo-
wanych i poległych podczas wojny, 
Piotrków Trybunalski – Pomnik 
Nieznanego Żołnierza. Jak co 
roku, Powiat Piotrkowski w dniu 
1 września oddaje należny hołd 
tym, którzy walczyli i ginęli za 
Ojczyznę. Pamięć o ich ofierze 
pozostaje naszym obowiązkiem 
– i zobowiązaniem wobec przy-
szłych pokoleń.

Nowa droga w miejscowości Kawęczyn
W miejscowości Kawęczyn 

zakończyły się prace związane z 
modernizacją drogi wewnętrznej  
w ramach zadania inwestycyjne-
go pn.: „Poprawa infrastruktury 
drogowej na terenie Gminy Alek-
sandrów – Etap II”, współfinan-
sowanego ze środków Rządowego 

Funduszu Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych.

To jeden z 19 odcinków ob-
jętych obecnie przebudową w 
różnych miejscowościach gminy. 
Modernizacja drogi w Kawę-
czynie znacząco poprawi kom-
fort codziennego poruszania się 

mieszkańców, usprawni lokal-
ną komunikację oraz zwiększy 
bezpieczeństwo. Realizacja tej 
inwestycji jest kolejnym krokiem 
w kierunku wyrównywania stan-
dardów infrastrukturalnych na 
obszarach wiejskich i podniesienia 
jakości życia w naszej gminie.

Posiedzenie Komisji Kultury, Oświaty, 
Opieki Społecznej i Spraw Socjalnych

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

29 sierpnia odbyło się posie-
dzenie Komisji Kultury, Oświaty, 
Opieki Społecznej i Spraw Socjal-
nych Rady Gminy Aleksandrów. W 
posiedzeniu udział wzięli również: 
wójt gminy Aleksandrów- Paweł 
Mamrot, zastępca wójta- Daniel 
Jasion, Jerzy Pietruszka – kierownik 

Gminnego Zespołu Oświaty oraz 
Dorota Śpiewak- kierownik Gmin-
nego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

Radni wysłuchali informacji 
dotyczącej wydatków związa-
nych z wypłatą świadczeń dla 
zasiłkobiorców w zakresie zadań 
własnych i zadań zleconych oraz 

przyznawania stypendiów o cha-
rakterze socjalnym dla uczniów 
za I półrocze 2025 roku. Radni 
dokonali również oceny stanu 
przygotowań szkół do nowego 
roku szkolnego poprzez wyjazd do 
placówek oświatowych na terenie 
gminy.
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Gmina Czarnocin o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Dożynki Gminne 2025 w Czarnocinie – święto plonów i wspólnoty
W niedzielę, 31 sierpnia 2025 

roku, nad zalewem w Czarnocinie 
odbyły się Dożynki Gminne, które 
jak co roku zgromadziły licznych 
mieszkańców oraz zaproszonych 
gości. Uroczystości rozpoczęły się 
o godzinie 12:00 od Mszy Świętej 
dziękczynnej za zebrane plony, 
odprawionej w miejscowym ko-
ściele. Po jej zakończeniu barwne 
korowody dożynkowe wyruszyły 
w kierunku zalewu, gdzie odby-
wała się dalsza część wydarzenia.

Program artystyczny rozpoczął 
się występem zespołów „Ludowa 
Biesiada” i „ Dziecięcego Zespołu 
Koraliki”, którzy zaprezentowali 
widowisko nawiązujące do trady-
cji ludowych. Następnie odbył się 
ceremoniał dożynkowy, podczas 
którego podkreślono znaczenie 
chleba – symbolu pracy rolnika 
i urodzaju. Nie zabrakło także 
przemówień Wójta Mariusza 
Kozuba oraz zaproszonych gości, 
którzy złożyli wyrazy uznania 
i wdzięczności rolnikom za ich 
trud i oddanie.

W dalszej części publiczność 
mogła podziwiać występ Senio-
rów ze Stowarzyszenia „Wystar-
czy chcieć z Czarnocina”, którzy 
swoją energią i radością wprowa-
dzili wszystkich w wyjątkowy 
nastrój. Po zakończeniu prezen-
tacji artystycznych Wójt gminy 

złożył uroczyste podziękowania 
Kołom Gospodyń Wiejskich, 
wręczając im symboliczne upo-
minki za przygotowanie stoisk 
i współtworzenie niepowtarzal-
nej atmosfery. Szczególne wy-
razy wdzięczności skierowano 
do Koła Gospodyń Wiejskich 
w Dalkowie oraz OSP Dalków, 
którzy aktywnie włączyło się 
we współorganizację ca łego 
wydarzenia.

Jednym z najbardziej wycze-
kiwanych punktów programu był 
występ gwiazdy wieczoru – ze-
społu Power Play, który porwał 
publiczność do wspólnej zabawy. 

Na zakończenie wieczoru na 
scenie pojawił się zespół „Me-
dium”, a zabawę do późnych 
godzin nocnych poprowadził DJ 
Adam Cebula.

Swoją obecnością zaszczycili 
nas: w imieniu Ministra Infra-
struktury Dariusza Klimczaka 
- Paulina Pierzchała - Zastępca 
Dyrektora Biura Komunikacji 
Ministerstwa Infrastruktury, Piotr 
Wojtysiak - Wicemarszałek wo-
jewództwa łódzkiego, Piotr Bors 
· Wiceprzewodniczący Sejmiku 
Województwa Łódzkiego, Artur 
Ostrowski - Członek Zarządu 
Województwa Łódzkiego, Hanna 
Zdanowska – Prezydent Miasta 
Łodzi,  Marcin Strumiłło Zastępca 

Dyrektora Kancelarii Marszałka 
Województwa Łódzkiego i Wi-
ceprzewodniczący Rady Powiatu 
Piotrkowskiego, Elżbieta Ościk 
- Członek Zarządu Powiatu Piotr-
kowskiego oraz wielu dostojnych 
Gości.

Tegoroczne dożynki w Czar-
nocinie były nie tylko okazją do 
podziękowania rolnikom za ich 
całoroczny trud, ale także pięk-
nym świętem wspólnoty, tradycji 
i radości. Dzięki zaangażowaniu 
wielu osób i instytucji udało 
się stworzyć wydarzenie, które 
na długo pozostanie w pamięci 
mieszkańców gminy.

Z głębi serca dziękujemy Ko-
łom Gospodyń Wiejskich za przy-
gotowanie przepięknych stoisk 
podczas Dożynek 2025 w Czar-
nocinie.

Wasza pracowitość, serce wło-
żone w każdy szczegół, a także 
umiłowanie tradycji sprawiły, że 
tegoroczne święto plonów nabrało 
wyjątkowego blasku. Dzięki Wa-
szej kreatywności i zaangażowa-
niu mogliśmy poczuć prawdziwe 
bogactwo naszej kultury – sma-
ków, barw i zwyczajów, które 
łączą pokolenia.

To właśnie dzięki Wam na-
sze dożynki stały się miejscem, 
w którym czuć było wspólnotę, 
gościnność i dumę z naszej ziemi.

O rga n i za to r z y  Doż y nek 
w Czarnocinie składają serdeczne 
podziękowania wszystkim Spon-
sorom, którzy wsparli przygoto-
wanie i realizację tegorocznego 
święta plonów.

Dzięki Państwa hojności oraz 
życzliwości możliwe było stwo-
rzenie wydarzenia pełnego tra-
dycji, muzyki, radości i wspólnej 
zabawy. Państwa zaangażowanie 
stanowi nieoceniony wkład w kul-
tywowanie lokalnych zwyczajów 
oraz budowanie więzi w naszej 
społeczności.

Doceniamy każde okazane 
wsparcie finansowe i rzeczowe, 
które pozwoliło wzbogacić pro-
gram dożynek i nadać im wyjąt-
kowy charakter.

Państwa pomoc jest dowodem 
na to, że wspólnym wysiłkiem 
możemy tworzyć piękne i warto-
ściowe przedsięwzięcia dla dobra 
całej naszej wspólnoty.

Z wyrazami wdzięczności
Wójt gminy Czarnocin 

Mariusz Kozub 
wraz z organizatorami 

Dożynek

Przedsiębiorstwa które 
wsparły organizację Dożynek 
Gminno - Parafialnych w Czar-
nocinie:
• Krajowy Ośrodek Wsparcia 

Rolnictwa
• Lokalna Grupa Działania BUD-

-UJ RAZEM
• Stowarzyszenie Wędkarskie 

WOLBÓRKA 
• AGRO KOCIĘBA- Wytwórnia 

pasz Bogdan Kocięba 
• Betoniarstwo Ogólne, Usługi 

Transportowe - Marianna Ko-
ściańska

• Energopik Piotr Ścieszko - wy-
konawca robót elektrycznych 

• Przychodnia Stomatologiczna 
Katarzyna Ścieszko

• Ubojnia Trzody Chlewnej, By-
dła i Koni, Sprzedaż Hurtowa 
Mięsa, Roman Maciejek 

•    Sklep „ALEK” – Andrzej 
Leśnik i Kamil Leśnik

• Sala Bankietowa „Bachus” - 
Andrzej Leśnik i Kamil Leśnik

• „Wilińscy” Andrzej Wiliński 
i Mateusz Wiliński - producent 
odzieży garniturowej

• Sprinttex - drukarnia dzianin 
i tkanin z metrażu 

• Święcicki Zdrój Ewelina i Ad-
rian Święciccy

• Cukiernia Zamość. Zakład Cu-
kierniczo-Piekarniczy Krzysz-
tof Karpiński

• „Invest-Rol” Piotr Maślanka
• ALE SZAMBO Sp. z o. o.
• Sprzedaż maszyn budowlanych 

Paweł Caban
• Piotr Bolek
• Zbigniew Strumiłło – usługi 

rolnicze
• Czarnogóra Wakacje Katarzyna 

Wachnik
• Firma Caban Krzysztof
• Marlena Piłat Masarnia, Uboj-

nia
• Restauracja Scarabeus Andrzej 

Gumola
• Zakład pogrzebowy Krawczyk - 

Halina i Jacek Krawczyk
• M&M COLOR Drukarnia Sito-

drukowa Marcin Pokorski
• Badex Sklep Spożywczy Anna 

Badek
• Sklep Spożywczo - Przemysło-

wy Adam Kobalczyk
• Piekarnia MICH-POL Michał 

Woźny
• LA-REE Błoch -   sieć sklepów 

spożywczo -  przemysłowych
• AMICUS - MED Renata i Wi-

told Szymańscy Spółka Jawna 
• Sklep Spożywczo-Przemysłowy 

,,SANDRA” Agata Bojanowska 
• ,,ROMEX” Export - Import 

Roman Nadaj 
• Biuro Rachunkowe - Eugenia 

Kowal
• DAM-KOP Przedsiębiorstwo 

Usługowo- Handlowe Damian 
Krajewski

• Usługi Kamieniarskie Damian 
Wojciechowski

• Ubezpieczenia, pośrednictwo 
ubezpieczeniowe Bogumiła 
Misztal

• PPHU „ELWASZ” Krzysztof 
Waszczykowski

• Przedsiębiorstwo Handlowo 
Usługowe MAS-TRAW Mag-
dalena Gorzkiewicz

• Zakątek Piękna - Sylwia Au-
gustyniak

• Wynajem maszyn budowlanych 
AGNES Agnieszka Kłys

• Artur Kowal i Piotr Kowal 
Spółka Cywilna – Tartaki

• VR - Serwis Roman Sady
• PIOMATERM Piotr Maślanka
• DACHMAT Mateusz Florek
• Auto Pomoc - Popek Dariusz 
• Studio zdrowia i urody PAULA 
• Usługi handlowe ,,LUDWIK” 

Ilona Ludwiczak
• Firma RS Szymon Rydzowski 
• Gospodarstwo Ogrodnicze Jo-

anna i Jakub Maciejewscy
• Agencja Muzyczna A&A Remi-

giusz Cebula
• Candy Catering
• Elektro KC Krzysztof Ceranka
• MILKPOL S.A. Zakład Pro-

dukcyjny
• Green Invest Jakub Fijałkowski

Podziękowania dla sponsorów Dożynek 2025

Szczególne wyrazy wdzięcz-
ności kierujemy do Koła Gospo-
dyń Wiejskich w Dalkowie, które 
wniosło nieoceniony wkład we 
współorganizację wydarzenia. 
Dzięki Waszej pracy, energii 
i oddaniu możliwe było stwo-
rzenie atmosfery wspólnoty, 
gościnności i radości, k tórą 
na długo zapamiętają zarówno 
mieszkańcy, jak i goście.

Z wdzięcznością i szacun-
kiem wójt gminy Czarnocin 

Mariusz Kozub wraz z Organi-
zatorami Dożynek

9
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Gmina Gorzkowice
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Grabica

„Literackie obrazy regionu łódzkiego 
w twórczości Władysława Reymonta”

W 2025 roku Koło Gospo-
dyń Wiejskich „Złote Wianki” 
w Daniszewicach w partnerstwie 
z Zespołem Pieśni i Tańca Gorz-
kowice, Biblioteką Publiczną i Do-
mem Kultury Gminy Gorzkowice 
oraz Gminą Gorzkowice realizuje 
ciekawy projekt kulturalny pn. 
„Literackie obrazy regionu łódz-

kiego w twórczości Władysława 
Reymonta”. Celem zadania jest 
upamiętnienie twórczości i syl-
wetki Władysława Reymonta, ze 
szczególnym uwzględnieniem jego 
obecności w regionie łódzkim 
oraz zainspirowanie młodzieży, 
dorosłych i seniorów do lektury i po-
znawania dzieł pisarza. Na obecnym 

etapie projektu, kolejnym krokiem 
po udziale młodzieży w warsztatach 
teatralnych był wyjazd do Lipiec 
Reymontowskich. Podczas wyjazdu 
uczestnicy odwiedzili Muzeum Re-
gionalne im. Wł. St. Reymonta oraz 
wzięli udział w profesjonalnej sesji 
fotograficznej odtwarzając sceny 
z utworu „Chłopi”. 

Zadanie współfinansowane z budżetu 
Samorządu Województwa Łódzkiego.

Parafialne Dożynki w Gorzkowicach 
– wspólne dziękczynienie za plony

W niedzielę 31 sierpnia , 
w Kościele Parafialnym Naj-
świętszego Serca Pana Jezusa 
w Gorzkowicach odbyły się Pa-
rafialne Dożynki – wyjątkowe 
święto dziękczynienia za tego-
roczne plony.

Zgodnie z tradycją przed ołtarz 
przyniesiono wieńce dożynkowe 

oraz bochny chleba upieczone z te-
gorocznych zbiorów. Msza Święta 
była okazją do wspólnej modlitwy 
i podziękowania rolnikom za ich 
ciężką, całoroczną pracę.

W uroczystości wzięli udział:
Poseł na Sejm RP Grzegorz 

Lorek, wójt gminy Gorzkowice 
Alojzy Włodarczyk, radni po-

wiatowi i gminni, a także sołtysi 
i licznie zgromadzeni mieszkańcy.

Tegorocznymi gospodarzami 
dożynek były sołectwa Kotków 
i Wola Kotkowska. Dziękujemy 
wszystkim zaangażowanym – 
twórcom wieńców, Starostom Do-
żynek oraz chórowi parafialnemu 
za oprawę muzyczną.

Rolnicy podziękowali za plony. Dożynki gminne w Szydłowie
W tym roku to Szydłów ugościł rolników z terenu całej 
gminy Grabica. W niedzielę 31 sierpnia odbywają się 
tam bowiem dożynki. Plony, mimo chimerycznej pogody, 
były dobre. Mówił o tym ze sceny wójt Krzysztof Kuliński. 
Podkreślił również, że gminny budżet ma się dobrze. 
A mieszkańcy tłumnie przybyli na teren miejscowej szkoły.

Wójt otrzymał od starościny 
i starosty dożynek chleb, który 
sprawiedliwie podzielił. Dostał 
również piękny okolicznościowy 
wieniec. Z kolei mieszkańcy so-
łectwa Żychlin (przede wszystkim 
panie) zaprezentowali skoczne lu-
dowe przyśpiewki dotyczące gmi-
ny, wójta czy przewodniczącego.

Serdecznie dziękuję wszystkim 
księżom, którzy odprawili mszę 
świętą, bo zawsze zaczynamy 
mszą każde dożynki. Jest to po-
dziękowanie dla Pana Boga za te 
hojne dary, którymi nas co roku 
obdarza - mówił Krzysztof Ku-
liński, wójt gminy Grabica

Dziękuję również oczywiście 
wszystkim rolnikom za to, że w 
sposób należyty przygotowali 
swoje pola, swoje uprawy i w tym 
trudnym roku, który nie napawał 
optymizmem wiosną, bo nie było 
żadnych opadów śniegu, nie było 
tej wody zimowej, nie było też opa-
dów na wiosnę. Mimo wszystko 
jednak dzięki waszej zaradności, 
waszej umiejętności i też łasce 
bożej udało nam się bardzo obfite 
plony zebrać. Ten deszcz, który 
padał, padał w odpowiednim 

momencie i faktycznie te plony te-
goroczne są bardzo, bardzo obfite.

Niestety ta susza nie minęła, ta 
susza nadal trwa. Brak jest wody 
w naszych zbiornikach wodnych, 
stawach. Napawa nas to wielką 
obawą o przyszłoroczne zasiewy 
i przyszłoroczne plony.

Chciałbym również podziękować 
wszystkim tym, którzy przyczynili 
się do tego, że nasza gmina bardzo 
dobrze funkcjonuje. Dziękuję panu 
przewodniczącemu, radnym, również 
pracownikom gminy za to, że wspól-
nie działając możemy poszczycić się 
wieloma sukcesami.

Patrzę zawsze jako rolnik i też 
można powiedzieć przedsiębiorca, 
bo każdy rolnik to przedsiębiorca, 
patrzę na budżet. A nasz budżet 
naprawdę wygląda bardzo dobrze 
w gminie. 60 milionów po stronie 
dochodów i wydatków, z czego 
ponad 20 milionów to wydatki ma-
jątkowe. Jest to ponad 33% całego 
budżetu. Myślę, że jest się czym 
pochwalić. Nie jest to wyjątkowy 
rok, tak mniej więcej wygląda 
sprawa wydatków majątkowych 
w naszej gminie co roku.

Chciałem podziękować za ten 

piękny koszt obfitości, z Grabicy, 
ziemi dobrych gospodarzy. Święto 
dożynkowe to przede wszystkim 
piękny święto dziękczynienia 

Panu Bogu za plony, rolnikom za 
ich ciężką pracę.

To przede wszystkim święto 
wszystkich mieszkańców Grabicy. 

Panie wójcie, takiej pięknej wspól-
noty jak w Grabicy mogą wam 
wszyscy pozazdrościć, dlatego 
na pana ręce chciałbym złożyć 

podziękowania i życzenia dla 
wszystkich rolników - powiedział 
Piotr Wojtysiak, wicemarszałek 
województwa łódzkiego

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl
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Gmina Sulejów

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Łęki Szlacheckie

Miliony na rewitalizację Sulejowa

Budowa nowej świetlicy oraz 
strażnicy na terenie Podklasztorza 
oraz budowa centrum przesiadko-
wego przy ulicy Dworcowej w cen-
trum Sulejowa – to dwa projekty 
rewitalizacyjne, na które otrzyma-
my prawie 8 000 000 milionów 
złotych dotacji unijnych. Dobre 
wiadomości przekazali podczas 
briefiengu prasowego – Piotr Wojty-
siak, wicemarszałek województwa 
łódzkiego oraz Dorota Jankowska, 
burmistrz Sulejowa.

Przestrzeń przy ulicy Dwor-
cowej niebawem będzie wyglądać 
zupełnie inaczej. Na terenie nowo-
czesnego centrum przesiadkowego 
będą się znajdować między inny-

mi:  poczekalnia, toalety i punkt 
informacyjny, przebudowane 
zostaną także chodniki. O chod-
nikach i ścieżkach rowerowych 
wspomniał też między innymi 
Piotr Wojtysiak, który przypo-
mniał o kolejnej unijnej dotacji, 
która zostanie przeznaczona na 
inwestycję na terenie naszej gmi-
ny. - Pani burmistrz od dawna 
zabiegała w kwestii drogi z Su-
lejowa do miejscowości Biała, to 
11 milionów na stworzenie nowej 
przestrzeni turystycznej - przypo-
mniał wicemarszałek wojewódz-
twa łódzkiego. To będzie drugi 
projekt, sfinansowany z unijnego 
dofinansowania , ten trzeci – tym 

razem rewitalizacyjny, dotyczy 
budowy nowego budynku dla 
mieszkańców oraz strażaków 
z OSP Podklasztorze, a także 
miejsc postojowych, czy strefy 
odpoczynku dla rowerzystów. 
- Moi strażacy z Podklasztorza 
nie mieli do tej pory dachu nad 
głową. Dzisiaj, panie marszałku, 
zapewniamy dach nad głową dla 
bardzo dzielnych, również młodych 
ludzi, bo mamy tutaj całe zaplecze. 
Dziękuję za to bardzo podsumowała 
pani burmistrz. Obie inwestycje 
zwiększą funkcjonalność i estetykę 
przestrzeni publicznej, poprawią 
dostępność komunikacyjną i wpłyną 
na integrację lokalnej społeczności. 
Obydwa zadania rewitalizacyjne mają 
być realizowane w latach 2026–2028.

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Za nami Festyn Rodzinny w Łękach Szlacheckich
To była sobota pełna muzyki, uśmiechu i wspólnej zabawy! 30 sierpnia na boisku przy 
Urzędzie Gminy w Łękach Szlacheckich odbył się Festyn Rodzinny, który przyciągnął 
tłumy mieszkańców i gości. Zobaczcie, jak bawili się uczestnicy na zdjęciach!

Piknik rozpoczął się występem 
dzieci ze Żłobka i Przedszkola 
„Chatka Puchatka”, a o godzi-
nie 17:00 odbyło się uroczyste 
otwarcie imprezy. Na scenie za-
prezentowała się także młodzież 
szkolna oraz Kapela Spod Dębu. 
Największą atrakcją wieczoru był 
koncert zespołu Skalars, który 
zgromadził liczną publiczność. Po 
nim uczestnicy bawili się podczas 

zabawy tanecznej pod gwiazdami, 
która potrwała do późnych godzin 
wieczornych.

Na festynie nie zabrakło rów-
nież dodatkowych atrakcji. Dużym 
zainteresowaniem cieszyła się 
strefa gastronomiczna i ogródek 
piwny, darmowe animacje dla 
dzieci, wesołe miasteczko oraz 
strzelnica. Sporo emocji dostar-
czył także konkurs na byku rodeo, 

w którym mieszkańcy mogli 
rywalizować o nagrody.

Festyn rodzinny w Łękach 
Szlacheckich był okazją do wspól-
nej zabawy, spotkań i integracji 
całych rodzin. Nie zabrakło mu-
zyki, tańca, uśmiechu i atrakcji dla 
wszystkich pokoleń  podsumowała 
Grażyna Lasek, wójt gminy Łęki 
Szlacheckie.

Filip Zieliński
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Gmina Moszczenica
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Wolbórz

Witaj szkoło! Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego
1 września, jak w całej Polsce 

tak i w szkołach podstawowych 
gminy Moszczenica odbyły się 
apele rozpoczynające rok szkolny 
2025/2026. W sześciu placów-
kach z terenu gminy, rozpoczęło 
naukę 132 uczniów w klasach 
pierwszych. 

Obecny na rozpoczęciach 
wójt Dariusz Magacz, podkreślał 
w swoich wypowiedziach, że war-
to tego dnia przypominać uczniom 
o historycznym znaczeniu 1 wrze-
śnia i wracać pamięcią do roku 
1939. Historia, wydarzenia, ludzie 
tamtego czasu - wszystko to miało 
wpływ na nasze dzisiejsze życie 
i to, że w wolnym kraju możemy 
odśpiewać 1 września Hymn 
Polski.

W Sz kole  Po d s t awowej 
w Moszczenicy w hołdzie pamię-
ci, tych którzy walczyli w obronie 
ojczyzny, zostały złożone kwiaty 
pod Tablicą Katyńską.

Wójt  gm iny Moszczen i-
ca w Szkołach Podstawowych 
w Gazomi Starej i Moszczenicy, 
wręczył mianowania powołanym 
nowym dyrektorom placówek 
– Kamili Sitek oraz Iwonie Pie-
trzkowskiej, życząc sukcesów 
w pełnieniu nowych obowiązków. 
Podziękował również ustępującym 
z stanowiska dyrektora Anecie 

Piotrowskiej oraz Jolancie Ku-
jawskiej- Wężyk (która funkcję 
dyrektora pełniła przez 20 lat i da-
lej pragnie uczyć w Szkole Podsta-
wowej w Moszczenicy, ponieważ 
jak sama przyznała, zawsze była 
przede wszystkim- nauczycielem 
i wychowawcą).

W samo południe podczas 
rozpoczęcia roku w Szkole Pod-
stawowej w Jarostach nastąpiło 
również uroczyste otwarcie i od-
danie do użytku dobudowanych 
pomieszczeń świetlicowo-tera-
peutycznych.  

Jak wspomniała dyrektor pla-
cówki Bożena Nowak-Justyna, 
pomysł rozbudowania szkoły 
o dodatkową przestrzeń dla dzie-
ci, powstał jeszcze za kadencji 
poprzedniego wójta – Marcelego 
Piekarka a dzięki działaniom 
obecnego wójta Dariusza Ma-
gacza, wicewojewody łódzkiego 
Marka Mazura, wicemarszałka 
województwa łódzkiego Piotra 
Wojtysiaka oraz wielu osób, które 
pomagały w realizacji projektu, 
marzenia zostały spełnione. 

Sale, które zostały oddane do 
użytku dla dzieci i ich rodziców są 
przestrzenią, w której psycholog, 
pedagog czy logopeda będzie 
mógł w przyjaznych dla dziecka 
warunkach przeprowadzać zajęcia 

czy rozmowy. Część dobudowana 
będzie spełniać również funkcję 
świetlicy dla dzieci czy opieku-
nów. Powstała również specjalna 
przestrzeń, która pomoże w roz-
ładowaniu emocji, uczniom po-

siadającym orzeczenie z poradni 
psychologiczno -pedagogicznej. 
Rozbudowa Szkoły Podstawowej 
w Jarostach została dofinansowa-
na z projektu „Polski Ład”.

Po dniu pełnym emocji – 

zwłaszcza dla pierwszoklasistów, 
związanych z rozpoczęciem no-
wego roku szkolnego, poznaniem 
nowych kolegów oraz wycho-
wawców - pozostaje tylko życzyć 
uczniom wszystkich klas, na-

uczycielom oraz rodzicom by rok 
szkolny 2025/2026 był bezpieczny, 
dobry, pełen ciekawych przygód 
i odkryć. Tak jak wspomniał wójt 
Dariusz Magacz, szybko minie 10 
miesięcy i znów będą wakacje. 

Pamięci pomordowanych w Wolborzu
Lokalna społeczność Wolborza 

upamiętniła w szczególny sposób 
86 rocznice wybuchu II wojny 
światowej. W ołtarzu kościoła 
złożona została ziemia z miejsc 
gdzie ginęli Polacy. 

Dzięki inicjatywie proboszcza 
parafii św. Mikołaja ks. Tomasza 
Owczarka oraz burmistrza Wol-
borza Andrzeja Jarosa w kościele 
Św. Anny na cmentarzu parafial-
nym w Wolborzu złożona została 
w ołtarzu ziemia z miejsc tragicz-
nych wydarzeń, w których ginęli 
Polacy. 

Poświęcenia ołtarza dokonał 
arcybiskup senior Władysław 
Ziółek. 

- Poświęciłem ołtarz z tragicz-
ną ziemią z miejsc kaźń i Polaków. 
Dzięki Burmistrzowi Jarosowi na 
frontonie kościoła znajduje się 
teraz okolicznościowa tablica. 
Wojnę i ludobójstwo dziś przypo-
minamy w złożonej i poświęconej 
w ołtarzu ziemi z takich miejsc 
jak: Katyń (Rosja), Miednoje 
(Rosja), Bykownia (Ukraina), Po-
nary (Litwa), Kuropaty (Białoruś), 
Smoleńsk (Rosja). - mówił arcy-
biskupi senior Władysław Ziółek, 
który poświęcił ołtarz, w którym 
są kapsuły z ziemią. 

Wśród tysięcy pomordowanych 
wspominamy naszych funkcjona-
riuszy Polskiej Policji Państwowej 
związanych z Wolborzem. 

st. post. Władysław Cłapa
st. post. Franciszek Michalak
post. Antoni Dziano
Uroczystość na cmentarzu 

miała podniosły charakter, wzięły 
w niej udział delegacje pocztów 
sztandarowych: 

Aresztu Śledczego z dyrek-
torem mjr. Grzegorzem Kraw-
czykiem.

Związku Strzeleckiego „Strze-
lec” Józefa Piłsudskiego Jednostka 
Strzelecka  1031 w Piotrkowie Try-
bunalskim im. Obrońców Lwowa 
na czele z dow. mł insp. Łukaszem 
Przybyłem. 

Poczty sztandarowe gminnych 
OSP na czele z prezesem dh Jac-
kiem Miską i komendantem dh 
Ryszardem Mazurkiewiczem. 

Poczty sztandarowe gminnych 
szkół podstawowych z Wolborza, 
Golesz Dużych, Komornik i Pro-

szenia
Poczet sztandarowy Polskiego 

Stronnictwa Ludowego, który 
reprezentowała członek zarządu 
powiatu Elżbieta Ościk.

Wydarzenie oprawiła muzycz-
nie Orkiestra OSP Żarnowica. 

Po Mszy Świętej delegacje 
pocztów sztandarowych oraz 
lokalna społeczność przemasze-
rowali do kwatery wojennej, gdzie 
spoczywa 16 żołnierzy Wojska 
Polskiego, tam złożone zostały 
kwiaty i zapalono znicze. 

Andrzej Jaros burmistrz Wol-
borza podziękował zebranym za 
udział w uroczystości upamięt-
niającej 86 rocznice wybuchu II 
wojny światowej.
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Gmina Wola Krzysztoporska
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Jubileuszowe Dożynki Gminy Wola Krzysztoporska w Rokszycach
Dziękując za chleb, plony i cięż-

ką pracę rolników, gmina Wola 
Krzysztoporska po raz dwudziesty 
świętowała dożynki. Tym razem 
odbyły się one 24 sierpnia 2025 r. 
w Rokszycach, a na scenie pojawiły 
się m.in. SIOSTRY KAFAR i zespół 
BAYER FULL. 

Dożynki rozpoczął tradycyjny 
korowód poprowadzony przez 
Orkiestrę Dętą z Gomulina. Wzięli 
w nim udział m.in.: przedstawi-
ciele sołectw z terenu gminy, sa-
morządowcy, reprezentanci Kół 
Gospodyń Wiejskich, strażacy, by 
razem z mieszkańcami uczestniczyć 
w uroczystej mszy świętej polowej 
w intencji rolników. Tuż po niej 
wszystkich przybyłych powitali 
przedstawiciele samorządu – prze-
wodnicząca Rady Gminy Wola 
Krzysztoporska Kamila Kaczorow-
ska i wójt Roman Drozdek.

- Praca rolnika to nie tylko efekt 
w postaci tego pięknego bochna 
chleba, ale przede wszystkim to 
wielkie wartości w pracy na co 
dzień, które przekazujemy dalszym 
pokoleniom po to, żeby gmina Wola 
Krzysztoporska ciągle się rozwijała 
– mówił wójt gminy Wola Krzysz-
toporska Roman Drozdek.

Ceremoniał dożynkowy, któ-
remu towarzyszył śpiew zespołu 
Pasjonatki, rozpoczęli starostowie 
święta plonów – Marzena Lasota 
i Damian Jędrych, przekazując 

włodarzom gminy chleb wypie-
czony z tegorocznego ziarna, a wójt 
Roman Drozdek obiecał dzielić go 
sprawiedliwie pomiędzy wszystkich 
mieszkańców gminy.

Ważnym elementem święta plo-
nów było również rozstrzygnięcie 
sołeckiego konkursu na najpiękniej-
szy wieniec. W zmaganiach uczest-
niczyło kilkanaście KGW, a jury 
w składzie: Magdalena Ryżewska, 
Kamila Kaczorowska i Marzena 
Lasota palmę pierwszeństwa przy-
znało wieńcowi przygotowanemu 
przez Bogdanów, II miejsce zajęła 
Borowa, III miejsce – Laski. Wy-
różnienia otrzymały też wieńce 
z Mąkolic i Woli Rokszyckiej.

Tradycyjnie odbył się także 
sołecki konkurs siłacza.

Wspaniale, barwnie i smacznie 
prezentowały się stoiska z regio-
nalnymi potrawami przygotowa-
ne przez panie z Kół Gospodyń 
Wiejskich z terenu gminy Wola 
Krzysztoporska, a dobra pogoda 
przyciągnęła do Rokszyc prawdziwe 
tłumy. Nie zabrakło też atrakcji dla 
dzieci. Były dmuchańce, trampo-
liny, stragany z zabawkami i wata 
cukrowa.

Tradycją stało się już także 
rozlosowanie wśród mieszkańców 
gminy dwóch nagród w postaci 
rowerów ufundowanych przez wójta 
gminy. Tym razem trafiły one do 
Urszuli Mikołajewskiej z Borowej 

i Marcina Jarka z Lasek.
Tuż po dożynkowych ceremo-

niałach sceną zawładnęli artyści 
– Zespół Pieśni i Tańca Ziemi 
Kutnowskiej, Kapela Kramska, 
Kapela Spod Dębu. Zaśpiewał też 
poseł Michał Wójcik. Prawdziwe 
tłumy wielbicieli przybyły na wy-
stęp wspaniale prezentujących się 
na scenie SIÓSTR KAFAR, a na 
finał na scenie pojawił występujący 
już od 42 lat zespół BAYER FULL 
rozgrzewający publiczność takimi 
chociażby przebojami, jak „Bo 
wszyscy Polacy to jedna rodzina”.

Zabawę zakończyła dyskoteka 
pod gwiazdami.

Za tak tłumne przybycie do Rok-
szyc ze sceny dziękował sołtys wsi 
Piotr Skupień, który wraz z wójtem 
Romanem Drozdkiem przekazał 
„sierp tatowy” – symbol dożynek – 
Józefowi Stępniowi, właścicielowi 
Parku w Mzurkach, bo to właśnie 
tam odbędą się przyszłoroczne do-
żynki gminy Wola Krzysztoporska.

Organizatorami tegorocznych 
dożynek byli: Gminny Ośrodek 
Kultury pod dyrekcją Marcina 
Pawlikowskiego i Gmina Wola 
Krzysztoporska wraz z mieszkań-
cami Rokszyc z sołtysem Piotrem 
Skupniem na czele, starostami 
dożynek, strażakami OSP Rokszyce 
z prezesem Rafałem Adamczykiem, 
KGW pod wodzą Katarzyny Jaro-
sińskiej i wieloma innymi osobami, 

dzięki którym wszyscy, którzy przy-
byli do Rokszyc, czuli się naprawdę 
ugoszczeni. Spotkanie dożynkowe 
poprowadził Adam Nawrocki.

Sponsorami Dożynek Gminy 
Wola Krzysztoporska 2025 w Rok-
szycach byli:
• Kaufland Polska
• Górażdze Kruszywa Heidelberg 

Materials
• Firma M-trans Marcin Wolan-

kiewicz
• Betoniarnia Ekoinżbud Łukasz 

Stępień
• IBG Instalbud

Anna Wiktorowicz
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RÓŻNE KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 
NIERUCHOMOŚCI

Sprzedam dużą dębową huś-
tawkę ogrodową tel; 510 814 
014 /21/
Kupię kopaczkę do ziemnia-
ków Tel.666-941-477   /23/

Sprzedam działę w Poniatowie 
6400m2 tel; 510 814 014 /21/
Sprzedam las o pow. 40arów 
w Sulejowie (na krokwie) tel; 
792-901-743, 791-246-057 /21/
Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /52/
Do wynajęcia lokale handlowo-
-usługowe 63m2 i 150m2 w 
Piotrkowie- plac Czarneckiego 
i POW Tel; 603 094 129 /26/ 
Kupię działkę, łąkę, nieużytki 
rolne od 2000 do 5000 mkw. 
Okolice Piotrkowa. Tel 668 309 
276    /22/
Sprzedam nieruchomość 
5ha, 35arów z budynkami w 
Kolonii Bogdanów 5. Nieru-
chomość do wglądu, księga 
wieczysta nr 00038444/5-
Sąd Rejonowy w Piotrkowie 
Tryb. Tel; 601 926 330 /21/
Sprzedam lub wydzierzawię 
działkę w Piotrkowie-3000m2 
z 2 budynkami magazyno-
wymi o pow300m2 każdy tel; 
601 065 547   /21/

Sprzedam garaż murowa-
ny-18m2 przy ulicy Złotej 
w Piotrkowie. Tel;663 615 
288 /23/

MOTORYZACYJNE
S p r z e d a m  o p l a  A s t r ę 
1,7CDTI, 2008r. Kombi stan 
bardzo dobry. Trl; 510 814 
014 /21/

NAUKA
ESPERANTO- język mię-
dzynarodowy- www.LERNU.
net  /25/

USŁUGI
Kompleksowe przeprowadz-
ki, transport pianin i kas 
pancernych. Usługi trans-
portowe. Tel.601 305 855; /52/
Ocieplania natryskowe ce-
lulozą: dachów, poddaszy 
i ścian – profesjonalnie tel. 
603 466 315; /52/
Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, mate-
riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023; /52/
Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych 
z możliwością  montażu; 508- 
309 -229; /52/

Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód.
Auto-Majer, Piotrków, Wą-
ska 6; 601-232-466; /52/
Firma okienna prowadzi 
wyprzedaż narzędzi i mate-
riałów. Tel.601 910 135; /52/
Czyszczenie studni kręgo-
wych; 889-006-702; /24/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229; /52/ 
Noc leg i  -  S tare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108; /52/
Autoskup - zadbane, uszko-
dzone; 501-488-674; /52/

ZDROWIE

PodoProfi,centrum zdrowych 
stóp. Wyleczymy Twoje odci-
ski, kurzajki, paznokcie, pięty. 
Słowackiego 66; 515-459-
035; /52/

Opublikuj ogłoszenie w gazecie 

za pomocą e-mail

ogloszenia@epiotrkow.pl

wpisując w temat: 

Ogłoszenie TT 21

21/2025

WYRÓŻNIJ SWOJE 

OGŁOSZENIE

 511 29 29 20
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Dodaj swoje ogłoszenie również na

OBWIESZCZENIE
Starosty Powiatu Piotrkowskiego

o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji  o zezwoleniu na realizację inwestycji 
drogowej

Zgodnie z art. 49, art. 10 § 1 i art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyj-
nego (t.j. Dz. U. z 2025r., poz. 769) w związku z art. 11d ust. 5 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych 
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 311) Staro-
sta Powiatu Piotrkowskiego zawiadamia, że zostało wszczęte postępowanie administracyjne na wniosek Wójta 
Gminy Moszczenica, ul. Kosowska 1, 97-310 Moszczenica, w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację 
inwestycji drogowej polegającej na budowie i rozbudowie drogi gminnej na dz. 215/2 obręb Moszczenica oraz 
145, 149, 108 i 130/1 obręb Pomyków            w ramach zadania „Rozbudowa ul. Cmentarnej i ul. Pogodnej w 
Moszczenicy po budowie sieci kanalizacji sanitarnej” w gminie Moszczenica wraz z przebudową skrzyżowania 
z drogą wojewódzką nr 716, budową odwodnienia, rozbudową kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej oraz tłocznej, 
budową odejść kanalizacji sanitarnej, budową i przebudową kanału technologicznego, budową zasilania energe-
tycznego tłoczni ścieków, usunięciem kolizji        z siecią elektroenergetyczną polegającej na budowie i rozbiórce 
linii napowietrznych nN, usunięciem kolizji z siecią teletechniczną w postaci przebudowy linii kablowych, wycinką 
drzew i niezbędnymi robotami towarzyszącymi. 

Inwestycja zlokalizowana zostanie na działkach o numerach ewidencyjnych:

• 215/2, 172/1, 216/1, 215/1, 208/10, 210/4 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica, 

• 149, 145, 107/1, 129/13, 128/14, 128/12, 108 obręb Pomyków, gmina Moszczenica

oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:

• 208/13, 216/7, 868/5, 208/15, 868/7, 217/6, 217/8, 209/2, 218/1, 219/1, 210/15, 210/17, 220/3, 211/2, 212/2, 213/4, 
221/1, 214/4 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica

• 137/10, 136/3, 135/4, 134/7, 133/3, 132/5, 131/5, 130/1 obręb Pomyków, gmina Moszczenica

powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych odpowiednio nr ewid.:

• 208/11, 216/3, 868/1, 208/1, 868/4, 217/3, 217/2, 209, 218, 219, 210/10, 210/11, 220/1, 211, 212, 213/1, 221, 214/2 
obręb Moszczenica, gmina Moszczenica

• 137/6, 136/1, 135/1, 134/2, 133/1, 132/4, 131/4, 130 obręb Pomyków, gmina Moszczenica

Z dniem, w którym decyzja o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej stanie się ostateczna działki o nume-
rach ewidencyjnych:

• 208/13, 216/7, 868/5, 208/15, 868/7, 217/6, 217/8, 209/2, 218/1, 219/1, 210/15, 210/17, 220/3, 211/2, 212/2, 213/4, 
221/1, 214/4 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica

• 137/10, 136/3, 135/4, 134/7, 133/3, 132/5, 131/5, 130/1 obręb Pomyków, gmina Moszczenica

staną się własnością Gminy Moszczenica.

Oznaczenie nieruchomości, z których korzystanie będzie ograniczone:

• dz. nr ewid. 219, 220/1, 221, 211, 212, 213/1, 213/2, 214/1, 214/2 obręb Moszczenica, gmina Moszczenica

W związku z powyższym informuję, że w terminie 14 dni od dnia publikacji obwieszczenia można składać ewen-
tualne uwagi i wnioski oraz zapoznać się z aktami sprawy w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, Dział 
Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb., ul. Sienkiewicza 16A, pokój 108, I piętro 
w godzinach od 7.30 do 15.30.

BURMISTRZ  SULEJOWA
działając na podstawie art. 35  ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 2024r., 
poz. 1145 ze zm.) informuje, że wywieszone zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stanowią-
cych własność Gminy Sulejów przeznaczonych do wydzierżawienia obejmujące działki: 

nr nr 222/1, 222/19, 222/21, 222/23 i cz. działki nr 222/13 obręb 4 m. Sulejów, nr 169/15 obręb 17 m. Sulejów, cz. 
działki nr 6/12 obręb 2 m. Sulejów, cz. działki nr  16/9 obręb 7 m. Sulejów, cz. działki nr 170 obręb 8 m. Sulejów, 
działki nr 333/3 i nr 333/7 obręb Barkowice. 

Szczegółowych informacji dotyczących wykazów udziela Referat Planowania Przestrzennego, Gospodarki Nie-
ruchomościami i Rolnictwa Urzędu  Miejskiego w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 19A, tel. 44 610-25-06. 
Pełne treści wykazów zamieszczone zostały na  tablicach ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie 
internetowej urzędu oraz Biuletynie Informacji Publicznej. 
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Udany koniec wakacji młodych 
zawodników Piotrkowianina

We wspaniały sposób zakoń-
czyli wakacje młodzi zawodnicy 
MKS Piotrkowianina. Wzięli 
udział w turnieju Anilana Cup, 
którego zwieńczeniem był Super-
puchar Polski w Atlas Arenie. Nasi 
zawodnicy wygrali cały turniej.

Przez trzy dni ponad 70 na-
szych zawodników i zawodniczek 
rywalizowało z zespołami z całej 
Polski. Rocznik 2011, prowadzony 
przez trenera Krystiana Wędraka 

i Szymona Woynowskiego, wygrał 
cały turniej pokonując w finale 
Olimp Grodków 20:14.

Najlepszym zawodnik iem 
drużyny wybrany został Karol 
Palutkiewicz, a najlepszym bram-
karzem Marcel Kwiatkowski.

Trzecie miejsce zajął rocznik 
2014 trenera Przemysława Jan-
kowskiego. Najlepszym zawod-
nikiem zespołu wybrany został 
Antoni Cybula, a najlepszym 

bramkarzem turnieju Leon Ko-
pytek.

Dziewczynki z rocznika 2012, 
prowadzone przez Marcina Szopę, 
zajęły ósme miejsce, a najlepszą 
zawodniczką drużyny wybrana 
została Lena Kubala. Dziesiąte 
miejsce zajął rocznik 2013 trenera 
Mariusza Śpiewaka, a najlepszym 
zawodnikiem drużyny wybrany 
został Szymon Macherowski.

Wysoka wygrana Concordii, porażka 
Polonii. Wolanka lepsza od Skalnika

Po wysokiej wygranej z ŁKS-
-em III podopieczni trenera Rober-
ta Grzesiuka pojechali po kolejne 
punkty do Zgierza na mecz z Bo-
rutą. Niestety to gospodarze byli 
lepsi i wygrali z Polonią 3-2. Z ko-
lei Concordia Piotrków rozgromiła 
rezerwy Omegi Kleszczów 5-0. 
W derbowym meczu powiatu 
piotrkowskiego Skalnik Sulejów 
uległ Wolance Wola Krzyszto-
porska 0-1.

Boruta Zgierz – Polonia 
Piotrków 3-2 (1-1)

Już w 4 minucie spotkania na 
prowadzenie wyszli poloniści po 
trafieniu Mateusza Jakubiaka. 
Minutę później gospodarze jednak 
odpowiedzieli za sprawą Tamasa 
Ferenca Zavodniego.

W drugiej połowie lepiej ra-
dzili sobie na boisku podopieczni 
trenera Łukasza Wijaty, czego 
efektem były dwie bramki. W 72 
minucie na 2-1 strzelił Mateusz 
Misiak, a wynik na 3-1 podwyż-
szył Oskar Błoch.

Końcówka była nerwowa, za 

sprawą samobójczego trafienia 
stan meczu od 86 minuty to 3-2, 
ale mimo, że sędzia doliczył 6 
minut do regulaminowego czasu 
gry, wynik nie uległ zmianie.

Concordia Piotrków – Ome-
ga II Kleszczów 5-0 (4-0)

Bramki dla Concordii zdobyli 
Sowa – 2 i po jednej Górki, Kwa-
śniak i Jędrzejczyk.

Skalnik Sulejów – Wolanka 
Wola K. 0-1

A.Wolski

Piotrcovia i Piotrkowianin zaprezentowali 
się kibicom na piotrkowskim Rynku

Wkrótce rozpocznie się ko-
lejny sezon dla piotrkowskich 
drużyn piłki ręcznej. W piątek 
oba zespoły – jak każe tradycja 
- zaprezentowały się kibicom na 
Rynku w Piotrkowie.

Stanisław Makowiejew
 - Myślę, że to jest jakby już 

tradycją tutaj w Piotrkowie, nawet 
z mojego pierwszego pobytu do-
świadczyłem po raz pierwszy takiej 
prezentacji. Fajnie, że po raz kolejny 
pogoda dopisuje i widać, że to miej-

sce jest najlepszą opcją. Widać, że 
ludzie przychodzą, wszyscy chętnie 
biorą udział w konkursach, możemy 
sobie zrobić zdjęcie, porozmawiać, 
dzieciaki podbiegają, proszą o pod-
pisy, także myślę, że jak najbardziej 
to jest im plus i wszyscy utożsamia-
my się razem ze sobą i myślę, że to 
jest fajna akcja tego.

Romana Roszak
 - To jest bardzo dobra pro-

mocja k lubu i tak naprawdę 
możliwość integracji z kibicami 

nie w sytuacji meczowej, tylko 
takiej luźnej. My jako drużyna 
zachęcamy małe dzieci do gry 
w piłkę ręczną, cieszymy się, 
że my też z chłopakami mamy 
i integrujemy się wszyscy. Ob-
serwuję to co roku i mam wra-
żenie, że w tym roku naprawdę 
publiczność dopisała, czyli to 
stało się tradycją, taką bardzo 
dobrą tradycją.

A.Wolski

O sporcie czytaj również na
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